

Rettifica della direttiva 2012/19/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 4 luglio 2012, sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 197 del 24 luglio 2012)

Pagina 56, allegato II, punto 5, prima riga:

anziché: «Lampadari per lampade fluorescenti ad eccezione dei lampadari delle abitazioni»

leggasi: «Apparecchi di illuminazione per lampade fluorescenti ad eccezione degli apparecchi di illuminazione delle abitazioni».

Pagina 58, allegato III, punto 4, secondo comma:

anziché: «elettrodomestici; apparecchiature informatiche e per telecomunicazioni; apparecchiature di consumo; lampadari; ...»

leggasi: «elettrodomestici; apparecchiature informatiche e per telecomunicazioni; apparecchiature di consumo; apparecchi di illuminazione; ...».

Pagina 58, allegato III, punto 5, secondo comma:

anziché: «elettrodomestici; apparecchiature di consumo; lampadari; ...»

leggasi: «elettrodomestici; apparecchiature di consumo; apparecchi di illuminazione; ...»

Pagina 59, allegato IV, punto 4:

anziché: «4. Apparecchiature di grandi dimensioni

Lavatrici, asciugatrici, lavastoviglie, apparecchi di cottura, stufe elettriche, piastre riscaldanti elettriche, lampadari, apparecchiature ...»

leggasi: «4. Apparecchiature di grandi dimensioni

Lavatrici, asciugatrici, lavastoviglie, apparecchi di cottura, stufe elettriche, piastre riscaldanti elettriche, apparecchi di illuminazione, apparecchiature ...»

Pagina 59, allegato IV, punto 5:

anziché: «5. Apparecchiature di piccole dimensioni

Aspirapolvere, scope meccaniche, macchine per cucire, lampadari, forni ...»

leggasi: «5. Apparecchiature di piccole dimensioni

Aspirapolvere, scope meccaniche, macchine per cucire, apparecchi di illuminazione, forni ...»
